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Overall Quality of Basic Sciences for Clinical Preparation
(% of Good/Excellent)
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Diversity
(% of Agree/Strongly agree)
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My knowledge or opinion was influenced by perspectives of
individuals from different backgrounds

The diversity within my class enhanced my training and skills to
work with individuals from different backgrounds
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AAMC (American Association of Medical Colleges) Graduation Questionnaire: Key Findings & National Benchmarks
2023 Data Compared with Averaged 2021-22 Data. 2023 Response Rate = 67% (182/270) vs. 69% in 2022

Reasons for Not Reporting Mistreatment
(% of Respondents, n= 72)3
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Didn't think reporting was
important

Didn't think anything would
be done

Fear of reprisal I resolved the issue myself Other I did not know what to do
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To Whom Did You Report Mistreatment?
(% of Respondents, n= 34)4

UWSOM National

Designated counselor/advocate Faculty member Medical school administrator Dean of Students Other
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3. Number of respondents(2023) experienced mistreatment at least once, excluding publicly embarrassment.
4. Number of respondents(2023) reported mistreatment.

Students Reporting Mistreatment

(% of Respondents, n= 72)3
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Reported Mistreatment
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(% of Respondents, n= 34)4

UWSOM National

Satisfied/Very satisfied with outcome of reporting
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